

JIS S 3200-7 : 2004

水道用器具—浸出性能試験方法 解 説

訂 正 票 (再)

位 置	誤	正
解説表 3 水銀及びその化 合物の欄	(給水管等の欄) 0.005 mg/L 以下	<u>0.0005</u> mg/L 以下

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 21 年 1 月 1 日作成

平成 18 年 4 月 3 日に作成した訂正票の記載に誤りがありましたので、訂正し再発行いたします。
訂正は、～線の箇所です。

お手数をお掛けいたしますが、平成 18 年 4 月 3 日付け訂正票を今回のものとお差替え願います。